



**Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 email: svetistestudenci@gmail.com



**Župnik:**  
 don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)

## ŽUPNI OGLASI

**Svete Mise sljedeće nedjelje** 21. srpnja, koja je ujedno i nedjelja akcije MIVA, slaviti ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Stubici u 9:30 sati.

**Tisak.** Stigao je novi broj *Crkve na kamenu* i *Glasnika Srca Isusova*. Pretplatnici uzmite svoje primjerke, čitajte i širite katolički tisak.

**Nedjelju sv. Kristofora i akciju MIVA** obilježavamo sljedeće nedjelje. Što to zapravo znači najbolje ćemo razumjeti iz pisma misionara don Borisa Dabe koji od srpnja 1983. misionari afričkom zemljom Zambijom. Sljedeće nedjelje, kao i prošle godine, imat ćemo blagoslov vozila na svim Misama, gdje ćemo moći nabaviti naljepnice sv. Kristofora, zaštitnika vozača i vozila, mirise i brošure o toj Akciji, kojom želimo pripomoći kupnju vozila što je prvotni razlog ustanove koja se zove MIVA.

**Izlet, upoznavanje Hercegovine.** Sljedeće srijede 17. srpnja, kako smo već najavili, organiziramo izlet prošle generacije krizmanika 2017. i sljedeće generacije 2020., završeni ovogodišnji 8. i 9. razredi. Polazak je ispred Pastoralnog centra u 8:00, preko Čapljine, Dubrava, Radimlje, Stoca, do Trebinja, te na povratku posjet Ravnu - Vjetrenici i Svetištu Kraljici Mira u Hrasnu. Povratak je predviđen u večernjim satima, ako Bog da. Simbolična cijena karte, uključujući i ručak iznosi 10 KM. Zainteresirane mlade krizmanike, prošle i buduće, molim da se prijave najkasnije do ponedjeljka navečer, tj. do sutra navečer.

### OBITELJSKI DAN NA KUPRESU

**Obiteljski dan na Kupresu 27. i 28. srpnja.** Ovim se želi skrenuti pozornost na važnost

### obitelji i očuvanje kršćanskih i obiteljskih vrijednosti u društvu.

U subotu 27. srpnja, na uočnicu Dana obitelji, Misu će u 18:00 sati predvoditi predsjednik Vijeća za obitelj BK BiH, pomoćni banjalučki biskup Marko Semren. Nakon svete Mise "Čuvarice" iz Rame priređuju koncert u Hrvatskom domu.

U nedjelju 28. srpnja, središnje misno slavje u 11:00 sati, u zajedništvu s drugim biskupima iz BiH, predslavit će kardinal Vinko Puljić, vrhbosanski nadbiskup.

Organizatori i prijatelji kupreškog kraja pripremaju cjelodnevni program, uz mnoštvo kulturnih i zabavnih sadržaja, te pozivaju sve obitelji da ovaj ljetni dan provedu na kupreškoj visoravni. Zainteresirani za prijevoz autobusom, neka se jave.

### NAŠI POKOJNICI

- U četvrtak 11. srpnja, okrijepljena svetim sakramentima, preminula je Danica Pavlović, udova Jozina (1930.) u 89. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 13. srpnja u 17:00 sati na groblju sv. Josipa u D. Studencima.

**Obitelji, djeci i svoj rodbini izričemo iskrenu kršćansku sućut. Neka počiva u miru Božjem!**

### ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

**Svetište 8:00**

Viktorija Bošnjak i Ljilja Raše  
**Stubica**

Martina Jelčić i Antonela Jelčić  
**Svetište 11:00**

Zdravka Pokrajčić i Katarina Dragičević

**Ilindan u Stocu u suobtu.** Svečana Misa u 11:00 sati, u 21:00 koncert Miroslava Škore.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



# Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 28/2019. (486) ♦ 14. srpnja 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

## 15. NEDJELJA KROZ GODINU

***Ljubi Gospodina Boga svojega  
 iz svega srca svoga, i svom dušom svojom,  
 i svom snagom svojom, i svim umom svojim;  
 i svoga bližnjega kao sebe samoga!«***



***Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji  
 onomu koji je upao među razbojнике?***

**Čitanje Knjige Ponovljenog zakona**

Mojsije je govorio narodu: »Poslušaj glas Gospodina, Boga svoga, držeći njegove zapovijedi i njegove naredbe zapisane u knjizi ovoga Zakona! Obrati se Gospodinu, Bogu svome, svim srcem svojim i svom dušom svojom.

Ova zapovijed što ti je danas dajem nije za te preteška niti je od tebe predaleko. Nije na nebesima da bi rekao: »Tko će se za nas popeti na nebesa, skinuti nam je i objaviti da je vršimo!« Nije ni preko mora da bi mogao reći: »Tko će preko mora za nas poći, donijeti nam je i objaviti da je vršimo!« Jer blizu ti je riječ, u tvojim ustima i u tvome srcu, da je vršiš.«

**Riječ Gospodnja.****Tražite, ubogi, Gospodina  
i oživjet će vam srce.**

*Tebi se molim, Gospodine,  
u vrijeme milosti, Bože;  
po velikoj dobroti svojoj ti me usliši,  
po svojoj vjernoj pomoći!  
Usliši me, Gospodine,  
jer je dobrostiva milost tvoja,  
po velikom milosrđu obazri se na me!*

*A ja sam jadnik i bolnik –  
nek me štiti tvoja pomoć, o Bože!  
Bože ću ime hvaliti popijevkom,  
hvalit ću ga zahvalnicom.*

*Gledajte, ubogi, i radujte se,  
nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite.  
Jer siromahe Gospodin čuje,  
on ne prezire sužanja svojih.*

*Jer Bog će spasiti Sion  
– on će sagraditi gradove Judine.  
Baštinit će ga potomci slugu njegovih;  
prebivat će u njemu oni što ljube ime Božje.*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola  
Koloanima**

Krist Isus slika je Boga nevidljivoga, prvorođenac svakog stvorenja. Ta u njemu je sve stvoreno na nebesima i na zemlji,

vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo vrhovništva, bilo vlasti – sve je po njemu i za njega stvoreno: on je prije svega i sve stoji u njemu. On je glava tijela, Crkve; on je početak, prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude prvak. Jer svjedočilo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu i po njemu – uspostavivši mir krvlju križa njegova – izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.

**Riječ Gospodnja.****Aleluja!**

**Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život;  
ti imaš riječi života vječnoga.**

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki  
(Lk 10, 25-37)**

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinih?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.«

Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samaritanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: »Pobrinu se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.«

»Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojnike?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«

**Riječ Gospodnja.****PONEDJELJAK, 15. 7. - spomendan - sv.  
Bonaventura**

**7:00** - Milka Jelčić za + rod. **Stipu** i **Ružu**, braću **Vinka** i **Mirka** te ost. svoje pok.

**7:00** - Mate Jelčić za + rod. **Andriju** i **Katarinu**, brata **Stanka**, sestre **Nadu** i **Maru** te ost. svoje pok.

**UTORAK, 16. 7. - svagdan**

**7:00** - Dragica Raše za + muža **Jozu** i sina **Željka**

**7:00** - Dragica Raše za sve svoje pokojne

**SRIJEDA, 17. 7. - svagdan**

**7:00** - Mirko Jurković za + oca **Marka**, majku **Ružu** i brata **Ivana** (Ćiru)

**7:00** - Mirko Jurković za + **Vidaka** Jurkovića i **Andriju** Luburića

**ČETVRTAK, 18. 7. - svagdan**

**19:00** - Danica Luburić za + majku **Maricu** Pavlović, djeda **Peru** i ost. svoje pok.

**19:00** - Svjetlana Krešić za sve svoje pok.

**PETAK, 19. 7. - svagdan**

**19:00** - Luca Bule za + braću **Franu**, **Marijana** i **Antu**, sestru **Matiju** i ost. svoje pok.

**19:00** - Ivan Vukšić za + rod. **Lovru** i **Ivu** te ost. svoje pok.

**SUBOTA, 20. 7. - blagdan****- sv. Ilija, Tišbijac, prorok**

**7:00** - Pavica Bule za + muža **Ivana**, sina **Miru** i ost. svoje pok.

**7:00** Katica Šimović s ob. za + rod. **Veselku** i **Stjepana** Dodig

**17:00 Krštenje: ANA Pehar**

Roditelji: Stanko Pehar i Anica r. Primorac  
Kuma: Kristina Pehar

**NEDJELJA: 21. 7.; XVI. kroz godinu**

**8:00** - Misa u Svetištu

**9:30** - Stubica

**11:00** - Misa u Svetištu za sve župljane

**Umjesto cipela – auto.** U svojim pismima stari zambijski misionari često mole darovatelje da im pošalju cipele i papuče, jer su se njihove već izderale od stalna pješaćenja. Divim se tim hrabrim misionarima, koji su danima hodali da bi došli do udaljenih sela i donosili radosnu vijest i lijekove bolesnicima. Priča se tako o jednome legendarnom misionaru, koji će kasnije postati prvi biskup današnje Biskupije Livingstone, mons. O' Shei, Ircu, da je pješice prelazio stotine kilometara. Ne znam kako je to uspijevao a da nije podlegao bolestima, osobito malariji. Narod ga se sa zahvalnošću sjeća. Danas se svijet promijenio. Danas misionari mole svoje suradnike i Papinska misijska djela da im pomognu nabaviti ne cipele, nego automobile, da bi mogli doći do udaljenih sela gdje žive ljudi kojima žele navijestiti Isusa. Eto, tako je to danas ovdje. Ne treba govoriti o tome zašto je bolje imati auto nego mijenjati poderane cipele. To je danas svima jasno. U našoj misiji udaljenosti su velike, pijesak je dubok u suhoj sezoni, a blato i kaljuža u kišnoj. Ne može se ni zamisliti putovanje bez auta koji ima pogon na četiri kotača. Osobito nam trebaju Land Cruiseri s vitlom (sajlom). Često sam na svojim misijskim putovanjima morao prenočiti u šumi ili na močvarnoj livadi, jer se nismo uspjeli izvući iz blata usprkos jačini vozila, a nije pomoglo čak ni vitlo jer nije bilo stabla u blizini za koje bismo ga zakvačili. Trebalo je odoljeti komarcima, ako slučajno nije bilo šatora u prtljažniku, i ujutro potražiti volove da nas izvuku. Volovi su najsigurniji pogon! Misionar treba redovito posjećivati kršćanske zajednice u udaljenim selima i hraniti ljude riječju Božjom i euharistijom. To smo poslani činiti. Treba obilaziti škole, posjećivati naše učitelje animatore, voziti bolesnike u bolnicu, trudne žene u rodilište, odvoziti lijekove. Država se trudi sudjelovati u svemu tome, ali ne uspijeva doći do svih. Siromasima koji najviše trpe dolazi samo njihov misionar i njegovi suradnici. A da ne govorimo o gladi, koja se gotovo svake godine pojavljuje. Ove godine nije bilo kiše, pa u većini krajeva nije bilo ni berbe, a od tog uroda trebalo bi preživjeti cijelu godinu! A kako? Teško, gotovo nemoguće! Ove godine morat ćemo otkazati krizmu u župi, jer ljudi ne će moći doći zbog gladi. Auto će opet biti u punom pogonu da se spasi ono što se može. Ovim putem zahvaljujem svim vjernicima prijateljima misija koji nam pomažu po Akciji MIVA u nabavi vozila. U dugogodišnjem radu dobio sam od „MIVA-e“ Hrvatske i Bosne i Hercegovine bicikle i prilog za traktor, a sad ću dobiti i Land Cruiser. Bogu hvala! Hvala i vama, dragi prijatelji misija. Neka Gospodin nagradi vašu plemenitost u darivanju za Akciju MIVA.

Vaš don Boris Dabo, misionar u Zambiji